

仪式不办 赞助难拉 演出减少

喜庆行业“好日子”不再

节日消费被公认是带动喜庆行业业绩的着力点，而今年的中秋、国庆双节却让不少庆典公司大跌眼镜：受国家倡导勤俭节约、严控三公经费、压缩部分基本建设项目等因素的影响，原本一路高歌猛进的喜庆行业遭遇多年未有的“寒冬”。

“近三年来，我市演出市场一直‘高烧’不退，一个周末有两三场表演早已司空见惯。然而，今年的国庆节假日，我市演出市场整体呈现萧条的状态，这与2011年国庆假期时，一天三场演出相比，可以说是天壤之别。虽说国庆档期的遇冷有些令人意外，但在我们看来也是在情理之中。就拿我来说，今年除了十月一日的一场个人婚宴和某公司的

周年庆外，并没有被邀请其他演出，而往年这个时候，几乎每天都有安排。”我市某艺术团的鼓乐班成员王爱华介绍。

“国庆节作为演出市场的小旺季并不是最近两年才有的，以往不少企事业单位都趁着中秋和国庆节假期举行联谊、联欢等活动。今年不少市民普遍感觉到各类演出有所减少，不仅企事业单位对演出活动没有丝毫‘表示’，就连一些频繁举办各种庆典的服务行业今年也‘收敛’了不少，即便有少数必须举办的演出，其节目数量也是少之又少，一些场地布置、舞美等‘附加值’也都大打折扣。”我市某民营演出服务公司的工作人员高先生表示。

“这几年我市演出市场

上，民营演出公司、经纪公司、剧团数量众多，还有一些民间资本参股的公司，而在文化生活中担当着重要角色，而优质的节目主持人资源也是越来越多，投资少，见效快，让不少有特长的‘艺人’挤在了一起，自中央出台‘八项规定’以及中宣部等五部门下发关于节俭办晚会的通知后，我市也减少了晚会和节庆演出数量并坚决制止铺张浪费，使得今年的演出市场越来越窄也越来越难做，原本铁定能赚钱的演出现在也说不好听了。而随着公款演出数量的减少和市民消费心理的成熟，相信在不久的将来，有实力、‘接地气’的民营演出企业，终将凭借充满创意的精品节目获得市场的认可，进而获得更多商演机会。”我市

某婚庆公司的杜先生介绍。

连续多日的走访，记者从我市部分民营演出剧团和婚庆公司了解到，近期我市开业、周年庆、奠基开盘封顶、签约签订、介绍推广推销、展会展销展示、专题报告会服务、节俭表演小型演出等主要喜庆服务项目市场举办量全面减少。面对各类演出业绩下滑的现实，不少和喜庆行业有关的公司，在丰富思想内涵、引领价值追求和增强文化底蕴上下功夫，通过转变文艺晚会和节庆演出的形式积极寻求转型。

(记者 张莉萍)



假期施工

10月1日，万年闸运河复线大桥工程人员在坚持施工。万年闸运河复线大桥是全市重点工程，为了保证大桥早日建成，大桥工程人员放弃国庆假日和家人团聚的机会，坚持节日施工。

(记者 孙明春 摄)



生态游

10月7日，游客在采摘红枣。国庆长假期间，许多自驾车游客来到山亭区莲青山万亩枣园，尽赏秋天美景，感受丰收的喜悦。

(特约记者 李宗宪 通讯员 张合 摄)

一场事故堵了路

10月7日上午11点左右，在中区文化路妇幼保健院东，一辆小轿车与25路公交车发生碰撞。据了解，黑色轿车从停车场出来由南向北行驶，撞上正在行驶的公交车，事故发生后双方并未及时将车停靠在路边，而是发生了争执，从而导致后面堵车，一直堵到文化路与解放路交界处。

(特约记者 乔鑫 摄)

黄金周里黄金“俏”



国庆期间，国际金价再度走低。各家金店黄金首饰大幅降低价格，不少期待年底买金的市民终于出手。

5日上午，记者在某大型商场看到大量市民涌进了商场，黄金珠宝柜台成为最热的柜台之一，各品牌金饰摊位前挤满了选购黄金的市民，不少准备选购黄金首饰的市民，费力地侧着身子想挤到柜台前。与此形成鲜明对比的是，铂金柜台冷冷清清，无人问津。

记者走访市区部分品牌金店了解到，金店也迎来了络绎不绝的顾客，尽管各家千足金售价略有差异，但总体上黄金价格小幅下跌。市民薛小姐表示，她推迟1年买的10克重的黄金首饰，少花了上千元。

(记者 张莉萍 文/图)



5000元的洗衣机直降1200元 1999元的微波炉现价1299元

家电大促销 不少商家卖断货

所谓“金九银十”，十一黄金周已成为各商家抢商机、搞宣传的“黄道吉日”，今年也不例外。近日，记者走访市区多家商场，发现不少商家从9月底就开始进行让利促销，部分商品打折力度很大。很多消费者也抓紧机会前来购买。

4日，记者来到薛城区某大型商场家电专区，不少消费者都在选购家电。据了解，今年十一黄金周家电销售情况良好，1日消费者数量最多，3日之后客流量虽有所回落，但

人也不少。假期里的消费人群主要以新婚、乔迁新居的顾客为主，电视机、空调、洗衣机、冰箱等日常家电销售情况良好。正在选购家电的刘女士说：“十一期间家电的优惠幅度总是很大，我和男朋友下个月结婚，房子早就装修好了，就等着十一便宜来买家电了。现在优惠幅度挺大，很实惠。”

商场一名工作人员表示，每年十一期间各商场竞争都非常激烈，几乎都在拼价格。再加上近几年网购开始流行，家

电价位也比较低，抢走了部分顾客，实体店压力更大。为了抓住黄金周这个销售契机，各商家都在提高优惠幅度。比如原价5000元左右的洗衣机，十一期间直降1200元，原价1999元的微波炉，仅卖1299元。强势的价格优惠给十一期间的家电市场带来了一片繁荣景象，各家电销售势头良好。

前段时间洗衣机伤害幼童的事件让很多人对洗衣机的安全性产生怀疑，在采访中记者了解到，十一期间洗衣机的销

售并未受到影响。

“十一期间洗衣机的价格有很大幅度的优惠，销售情况也很好。”一名导购人员介绍，“洗衣机是很常用的家用电器，几乎家家都需要，一直以来销售都很平稳。十一期间，由于价格优惠，销售量也有了很大提高。不过，之前顾客买洗衣机时多注意节水量、洗衣量等问题，最近来买洗衣机的顾客，有不少会问到洗衣机的安全设施情况。”

(特约记者 张潇艺)

怡和园高档老年公寓欢迎您

绿树掩映的园林式院落 温馨热线：0632-3777772

地址：枣庄市峄城区消防大队南300米（206国道东侧）可乘BRT4麓冥山庄下车

小小信息，大大市场，周二周五发行，全市发行用广告效果说话！

联系电话：18953711201 13869492361 0632-3181297

敬告：使用本栏目信息，请供需双方认真核实有关证明，签订有效法律合同。

国家正规学历速取 1. 自考本科专业齐全，取证快（半年、一年） 2. 统招在职研究生培训招生，签订协议，100%上线。 3. 成教专本科，学校多，专业全，保证通过。 枣庄中正教育。13105111108 刘老师	房屋出售 低价急售滨河花园二期新房，两室两厅，六楼送阁楼，带储藏室 18266298555	房屋出租 出租枣庄15中对过御璟东方住房，位置绝佳。 15506327097	房屋出租 门市房出售，310平方，有内院、配房低价甩卖118万。18706321617 枣庄茂源国际采购中心斜对面向南100米	招聘 尚妆美甲招员工，八大二楼鑫盛五街3110，工资面议。 15666377909
中国舞蹈家协会考级教学基地 盈艺舞蹈 中国舞班（4岁以上）拉丁舞班、爵士舞班。地址：①枣庄市中区文化西路图书馆三楼、四楼②枣庄市薛城区陶庄镇文体中心二楼。 电话：13963281980 13220782980 6330818	专业搬家 民政搬家 品牌服务 专业保洁 拆装空调 诚邀区县合作伙伴 服务电话：3320171 6100168	房屋出售 新远花苑1号楼2楼，带车库、储藏室、面积75㎡，价格面议。 联系电话：15906371057 王先生	房屋出租 东外环附近村庄500平方独院；孟庄园区680平方钢结构，水电齐全。非诚勿扰！ 电话：13127237998 13153054960	招商 金秋钜惠，千万油礼。昌河铃木最高优惠7000元，地址：滕州平行南路荆河派出所西邻 电话：0632-5699099